

COMUNE DI MUCCIA

(PROVINCIA DI MACERATA)

LL.PP., AMBIENTE, GESTIONE E MANUTENZIONE

COPIA DI DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

	REGISTRO GENERALE N.203
	DETERMINAZIONE NUMERO 94 DEL 19-08-2016
OGGETTO:	Liquidazione al Comune di Pieve Torina (MC) della quota parte delle spese di gestione del Consorzio Acquedotto dell "Salette" anno 2015
 L'anno duemi	lasedici il giorno, diciannove del mese di agosto, nel proprio ufficio.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

Visti gli artt. 107 e 109 comma 1 del D.Lgs. 18.08.2000, n.267, i quali disciplinano l'attribuzione, ai responsabili degli Uffici e dei Servizi, di tutti i compiti di attribuzione degli interventi e dei programmi definiti con gli atti di indirizzo adottati dall'Organo Politico:

Considerato che:

- I. il Comune di Pieve Torina per la propria quota parte del 67% ed il Comune di Muccia per la restante parte del 37%, gestiscono in forma associata, l'Acquedotto delle Salette (ex Consorzio Acquedotto Salette) in territorio del Comune di Pieve Torina, che alimenta i relativi acquedotti;
- II. l'opera di presa insiste nel territorio del Comune di Pieve Torina che gestisce il servizio ed anticipa le spese di gestione sia per la fornitura di energia elettrica, dei beni materiali necessari alla manutenzione oltre ai canoni per gli attraversamenti:

Visto che in data 22.03.2016, assunta la protocollo comunale n. 1562, il Comune di Pieve Torina ha presentato regolare fattura digitale del 18.03.2016 per l'importo complessivo di €. 8.031,20 quale somma da rimborsare per la gestione dell'acquedotto delle Salette nell'anno 2015;

Visto che in data 29.09.2016, assunta la protocollo comunale n. 5547, il Comune di Pieve Torina ha presentato il resoconto delle spese sostenute per il Consorzio Acquedotto Salette riferito all'anno 2015;

Ritenuto necessario liquidare in favore del Comune di Pieve Torina (MC) la somma di € 8.031,20 che per il mantenimento del servizio, anticipa le spese di gestione sia per la fornitura di energia elettrica, dei beni materiali necessari alla manutenzione oltre ai canoni per le occupazioni demaniali nonchè per l'utilizzo forfettario del proprio personale dipendente per la manutenzione del medesimo servizio ;

Ritenuto pertanto liquidare al Comune di Pieve Torina (MC) per la gestione della quota parte delle spese di gestione del Consorzio Acquedotto delle "Salette" anno 2015 e per il rimborso forfettario per l'utilizzo del personale, la

somma complessiva pari ad € 8.031,20;

Visto lo Statuto Comunale ed il Regolamento Comunale di Contabilità;

Visto il TUEL 267/2000;

DETERMINA

- 1- Di liquidare a favore del Comune di Pieve Torina (c.f. 81000190439 e p.i. 00297880437) la somma omnicomprensiva di €. 8.031,20 quale rimborso della quota 37% (delle spese sostenute e documentate per la gestione dell'opera di presa dell'acquedotto) e del rimborso forfettario per il personale dipendente del Comune di Pieve Torina impegnato nella manutenzione ordinaria e straordinaria dell'acquedotto delle Salette nel decorso anno 2015 a fronte della fattura digitale assunta al protocollo comunale con il n. 1562 del 22.03.2016;
- 2- Di versare il suddetto importo sul conto in Banca d'Italia n. 0303818 intestato al Comune di Pieve Torina;
 3- Di imputare la sopraindicata spesa al cap. 1478 cod. 1.09.04.03 "Quote Consorzio Salette" del Bilancio di previsione 2016 RR.PP. in corso di predisposizione.

Muccia, 19-08-2016 F.to IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO (Marco Piccioni) AREA AMMINISTRATIVO CONTABILE Visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria, ai sensi dell'art. 151 comma 4 del Decreto Legislativo n. 267/2000 e smi. Su competente intervento/risorsa/missione/programma del bilancio è stato registrato l'impegno contabile n........ Muccia, 19-08-2016 F.to IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO **FINANZIARIO** (Mario Baroni) CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE Il sottoscritto Istruttore Amm.vo - Messo del Comune di Muccia certifica che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio presente nel sito web istituzionale di questo Comune (www.comune.muccia.mc.it) dal 15-11-2017 per 15 giorni consecutivi, ai sensi dell'art. 32. comma 1 della L. 18 giugno 2009 n. 69. F.to IL RESP. SERVIZIO PUBBLICAZIONE SILVANO SECCACINI E' copia conforme all'originale da servire per uso amministrativo. Dalla Residenza municipale, 19-08-2016. IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO (Marco Piccioni) ______

Il sottoscritto Responsabile del Provvedimento attesta che copia della presente determinazione viene trasmessa all'Area

Amministrativo-contabile per i successivi adempimenti.